

新郑首家公职律师涉税争议调解中心成立

7月1日,国家税务总局新郑市税务局公职律师涉税争议调解中心正式挂牌成立,标志着郑州县(市)首家公职律师涉税争议调解中心正式成立并运行,对税务基层进一步提升行政执法温度、化解涉税矛盾争议意义重大。

记者 杨宜锦
通讯员 田歌 文/图



政治方向“领航”

成立郑州市县域级税务机关公职律师涉税争议调解中心,是构建税务部门多元纠纷解决体系的重要一环,是实现“小事不出分

局、大事不出县(市、区)局、矛盾就地化解”为民初心的生动体现。

制度保障“护航”

为规范法律服务行为,切实

提升服务质效,该局制定《国家税务总局新郑市税务局涉税争议调解工作规程》《新郑市税务局涉税争议分析研判工作制度》《新郑市税务局涉税争议调解工作流程》,释明调解中心成立目的、依据、人员、调解原则、范围、流程等内容,并于挂牌日起颁布实施。

公职律师“助航”

调解中心设立于新郑市政务服务大厅二楼,服务团队以公职律师为主,由具有“三师”证书、精通业务的税务骨干以及第三方法律顾问组成。力在以专业、免费的

涉税法律咨询服务、组织调解涉税争议,推动争议化解,建立“一站式”、多元化纠纷解决机制,最大限度为当事人解决涉税矛盾。

创新方式“续航”

该调解中心根据税务总局2022年“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”工作要求设立,将“发动和依靠群众,坚持矛盾不上交,就地解决”的“枫桥经验”运用到解决涉税争议当中,始终坚持“以纳税人缴费人”为中心的发展理念,确保预防工作走在调解前,调解工作走在矛盾前,具有探索性、创新性、实践性。

高效服务群众

新郑市政务服务中心梨河分中心投入使用

为南部群众提供高效便捷“一站式”政务服务

本报讯 新郑市政务服务中心梨河分中心位于新郑市梨河镇长江路与郑城路交叉口,占地636.42平方米,总建筑面积2172.75平方米,经过前期精心筹备,7月1日正式投入运行。

新郑市政务服务中心梨河分中心一层、二层共设群众办事窗口28个,设置有咨询服务区、自助打印区、24小时服务专区、休息等候区、人像采集室和母婴室;内有大、小会议室各1个,后台办公室11个。

目前,新郑市政务服务中心梨河分中心已经开始试运行,分别进驻公安、税务、社保、医保、市场监管等11个市直单位和社会事务服务中心、退役军人事务站等6个梨河镇镇直部门,经初步统计,进驻行政许

可、行政确认等服务群众事项共计6类273项。

新郑市政务服务中心梨河分中心投入运行后,将会为新郑市南部群众提供高效便捷的“一站式”政务服务。

记者 杨宜锦 通讯员 蔡瑞静

青年志愿服务进大厅 服务群众零距离

本报讯 新郑市新建路街道便民服务中心以“服务为宗旨、便民为目的、联动为手段、满意为目标”的工作理念,用高效的办事效率和温馨的服务不断提高居民的满意度和幸福指数。

“您好,请戴好口罩,先扫码。”作为一名新郑青年志愿者,就读于河南师范大学的陶怡楠

正在提醒前来办理业务的居民落实防疫措施。

暑假已经到来,新建路街道办事处号召团工委的大学生志愿者,按照“安全第一、就近服务”的原则,积极投入到志愿服务中。截至目前,参加志愿服务的返乡大学生已有37人。

李卓、孙懿等多名假期返乡的大学生,放弃假期休息,主动

为前来办理业务的人员登记身份信息、测量体温、查验健康码和行程码,并引导至办事窗口;积极帮助身体行动不便的居民办理业务;为了让居民的问题及时得到解决,党员志愿者耐心倾听居民诉求,提供政策解答,全力帮助居民解决困难。

赵女士说:“我年龄大了,字也看不清,也不会写,这些孩子

赶忙帮忙进行登记、叫号,真是太贴心了。”

“这次参加志愿服务活动,我觉得很有意义,帮助他人的同时,也提升了自身能力和素养。”张怡航是一名经验丰富的志愿者,他总是热心讲解,耐心细致地在实践中传递着志愿服务的温暖。

记者 杨宜锦 通讯员 朱琳

退役不褪色

关键时刻他以这种方式彰显党员本色



本报讯 6月30日凌晨0时45分,新郑市城市管理局党员干部丁慧鹏在执行完任务后途经轩辕湖公园,遇见求救称有市民落水。

丁慧鹏听完之后急忙往落水点跑去,二话不说脱掉衣物后跳水救人。当时的环境一片漆黑,什么也看不见,丁慧鹏仍然义无反顾地跳入水中,不顾未知水面的危险前去救人。经过十几分钟的救援,成功将落水女子救起,此时救援队也已赶到,专业人员对女子进行救援。

上岸后,丁慧鹏因肺部呛水忍不住地咳嗽,此时才发现自己身上也是多处受伤,腿上因水草缠绕出现了不少伤口,手部也有多处伤痕。

据了解,丁慧鹏是一名共产党员,也是一名有12年军旅生涯的退伍军人。作为一名共产党员、退伍老兵,骨子里始终保留着不畏生死、全心全意保护人民生命财产安全的党员责任和军人精神。面对着群众突如其来的危险,丁慧鹏不顾安危、舍生忘死,毅然跳入湖中救人的英勇行为,真正诠释了新时代党员、退伍军人的崇高使命,真正体现了平凡人的伟大精神。

记者 杨宜锦 文/图

万人助万企

辛店镇“直、快、准”确保助企政策落地落实

近段时间,辛店镇扛牢服务实体经济职责,结合“万人助万企”活动,深入一线,成立专班直接送文件精神到企业,帮助企业争取优惠项目,通过“直、快、准”,建立惠企政策快速申请通道,确保企业见实惠、市场见实效、发展见实绩。

记者 杨宜锦 通讯员 冯晓龙 文/图



精准“送”政策 确保助企政策落地落实

“恒华电力项目3月已动工,根据新郑市的推动项目加快建设政策,季度内只要投资达到5000万元,可享受3万元的财政奖励。”辛店镇召开的领导班子成员稳经济、助企纾困政策解读会,对照中央、省、郑州市、新郑市近期出台的关于稳经济一揽子政策,对22家规上工业、30家“四上”入库培育企业逐一分析研判,进一步细化梳理,分层次分企业宣传解

读,要求该镇“万人助万企”分包企业首席服务官要帮助企业科学精准分析、宣讲政策,及时跟踪兑现,确保落实到位、兑现到位。

贴心“扶”市场 激发市场经营主体活力

“我在新郑有3家饭店,也想走公司化经营之路,但对个转企后公司的经营管理、财务制度等如何运作还存在疑惑。”新郑市林果餐饮酒店负责人来到辛店镇,表示对个转企相关

政策还存在疑虑。该镇立即召集市场监督管理所、税务分局、镇经济发展办等相关负责人,与林果餐饮酒店等有需求的个体户面对面讲解个转企、“四上”企业入库、税收优惠、财政奖励等优惠、扶持政策,消除大家疑虑。截至目前,该镇已累计注册新市场主体698户,个转企8家。

帮助“推”经济 释放本地消费潜力

这段时间,辛店镇宣传小分

队一直在忙碌着写文案、录视频、做剪辑。“我们现在主要任务是将大汉窑欢乐田园、孙河民俗村、山水寨古桃源、欧阳文忠公园等辛店范围内的特色旅游景点和农产品采摘园推广给大家。”

他们专门申请注册了抖音号、微信视频号,定期送宣传视频,激活休闲观光和露营经济,加大宣传推广力度,打响辛店消费品牌,在全镇引起了强烈反响,关注度和点赞率节节攀升。